
Vojkovice
Kraj: Středočeský Okres: Mělník

Správní obvod: Kralupy nad Vltavou GPS souřadnice: 50.296131N, 14.375219E

Nadmořská výška: 160 m n. m. První pís. zmínka: 1088 (936 let) Katastrální výměra: 1 116 ha

Počet obyvatel: 736 PSČ: 277 44

Adresa URL: www.obecvojkovice.cz

Současnost obce Vojkovice
Dnešní Vojkovice představují samostatnou moderní vesnici, jež se plně věnuje svým obyvatelům.
Základní služby jako veřejný vodovod, kanalizaci s napojením na čističku odpadních vod, plynofikaci a
rozvod telefonních kabelů má obec zajištěny, za další vybaveností, službami a nákupy průmyslového i
spotřebního zboží obyvatelstvo vyjíždí především do Kralup nad Vltavou. V současnosti se většina
služeb realizuje v rámci smíšených území. Ve Vojkovicích se občanská vybavenost a služby rozvíjejí v
podstatně větší míře než v obcích Bukol, Křivousy a Dědibaby. V objektu obecního úřadu funguje
kadeřnictví, knihovna a pracoviště praktického i dětského lékaře, kteří dojíždějí z Kralup.
Občané mají dále k dispozici mateřskou školu pro dvacet dětí s vlastním kuchyňským provozem,
poštu, policejní stanici, kulturní středisko, rozhlas, prodejny s potravinami i smíšeným zbožím, hřbitov,
zastávku autobusu a restauraci s tanečním sálem, kde se odehrává nejedna společenská událost. Informace
o aktuálním dění podává pravidelně vycházející Vojkovický zpravodaj. Pro sportovní vyžití svých
občanů má obec zřízeno kvalitní fotbalové a víceúčelové hřiště na odbíjenou s umělým
povrchem, dětské hřiště v rámci obytné ulice U bytovek, asfaltovou plochu na basketbal a dětský koutek s
nejrůznějšími prolézačkami i stolem na stolní tenis. Z bývalé samoobsluhy bylo vybudováno nově
vzniklé informační kulturní centrum Klub Vojkovice. Nachází se zde internetová kavárna s posezením,
klubovna s počítačovým vybavením pro hry, posilovna, tělocvična, stůl pro stolní tenis, masáže,
kosmetika, pedikúra a sídlo obvodního oddělení policie. Již od roku 1909 působí ve vsi sportovní klub
Vojkovice s oddílem kopané. Bohatý společenský život občanů zastupují například výroční oslavy,
taneční zábavy, plesy, pouť, posvícení, vítání občánků, Dětský den, Mikuláš, fotbalová utkání
a další kulturní i sportovní akce. Děti z mateřské školy mají k dispozici počítače, výuku anglického
jazyka a možnost navštěvovat keramickou dílnu. Zemědělství bylo po staletí rozhodující a takřka jedinou
ekonomickou aktivitou obyvatel.
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